

EDITAL Nº 05/2025/PPGECO

RETIFICAÇÃO

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ecologia da Universidade Federal de Santa Catarina retifica, nos termos que seguem, o Edital No 05/2025/PPGECO, referente ao processo de seleção e admissão ao Programa, nível de Mestrado:

1 - No Item 5 - do Cronograma de seleção, no item "c", onde se lê :

c) Etapas do processo seletivo:

- "25 de setembro de 2025: Divulgação da lista de pré-projetos recomendados e do cronograma das arguições orais;"

leia-se:

c) Etapas do processo seletivo:

- "25 de setembro de 2025: Divulgação da lista de pré-projetos recomendados"

-

Do cronograma

Ficam também corrigidas as linhas em **negrito** da tabela de cronograma do processo seletivo apresentada abaixo.

Cronograma do processo seletivo

Atividade	Datas
Período de inscrição	De 05/08 a 15/09/2025
Homologação das inscrições	A partir de 19/09/2025
Prazo máximo para pedido de revisão (recurso) da etapa anterior	Até 72 horas a partir da divulgação da homologação das inscrições
Divulgação do resultado de seleção dos pré-projetos pelos(as) orientadores(as)	25/09/2025

Prazo máximo para pedido de revisão (recurso) da etapa anterior	Até 72 horas a partir da divulgação do resultado
Prova escrita de conhecimentos de Ecologia	29/09/2025 (13:30 às 17:30)
Resultado da prova escrita	A partir de 02/10/2025
Prazo máximo para pedido de revisão (recurso) da etapa anterior	Até 72 horas a partir da divulgação do resultado
Avaliação dos pré-projetos escritos	03/10 a 09/10/2025
Divulgação dos resultados e dos dias e horários de arguição do pré-projeto (mestrado)	A partir de 09/10/2025
Prazo máximo para pedido de revisão (recurso) da etapa anterior	Até 72 horas a partir da divulgação do resultado
Arguição do pré-projeto de pesquisa	13/10 a 17/10/2025
Resultado de arguição do pré-projeto de pesquisa	A partir de 20/10
Prazo máximo para pedido de revisão (recurso) da etapa anterior	Até 72 horas a partir da divulgação do resultado
Período de análise e pontuação de currículos	20/10 a 22/10/2025
Período de validação de autodeclarações de optantes por ação afirmativa, incluindo primeira validação, prazo para recursos, avaliação de recursos e publicação de resultados da validação de autodeclarações	20/10/2025 a 24/10/2025
Prazo máximo para pedido de revisão (recurso) da etapa anterior	Até 72 horas a partir da divulgação do resultado
Resultado Preliminar (pré-período recursal)	A partir de 28/10/2025
Prazo máximo para pedido de revisão (recursos) do Resultado Final	Até 72 horas a partir da divulgação do resultado
Resultado Final (pós-período recursal)	A partir de 31/10/2025

Florianópolis, 19 de setembro de 2025.